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Esityksen rakenne

Missä mennään?

Tutkimuskysymykset

Tulosten ennakointi

– Vastaajien profilointi

– Maastopyöräilyn olosuhteet ja olosuhteiden tarpeet

Miten tästä eteenpäin?



Tutkimuskysymykset

I Ketä olivat kyselyyn vastanneet 

maastopyöräilijät? (Profilointi, luokittelu)

II Millaisia maastopyöräilyn olosuhteiden 

kehittämisehdotuksia he esittivät
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Olen harrastanut maastopyöräilyä
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